
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan pendidikan : SLB Samala Nerugrasa 1 Kunir 

Kelas/Semester : I Tunagrahita / I 

Tema : 1. Diriku 
 

Sebtema : 2. Tubuhku 

Pembelajaran ke   : 1 
 

Alokasi waktu : 10 menit 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan contoh dari guru, peserta didik dapat menyanyikan lagu 

“Dua Mata Saya” dengan benar. 

2. Dengan mengamati media, peserta didik dapat menyebutkan 5 nama anggota 

tubuh dengan benar. 

3. Dengan mengamati media, peserta didik dapat menuliskan nama anggota tubuh 

dengan benar. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Guru melakukan pembukaan dengan salam,sapa dan doa 

2. Guru mengabsen peserta didik 

3. Guru bersama peserta didik membaca teks Pancasila setiap awal 

pembelajaran sebagai bentuk pendidikan karakter generasi Pancasila 

4. Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari hari 

ini 

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

6. Guru mengajak peserta didik menyanyikan lagu “Dua Mata Saya” 

7. Guru menunjukkan media berupa anggota tubuh 

8. Peserta didikdan guru melakukan tanya jawab berkaitan dengan nama-nama 

anggota tubuh sambil menunjuk bagian-bagian tubuh pada media 

9. Peserta didik menyebutkan nama anggota tubuh 
10. Peserta didik menuliskan namaanggota tubuh 
11. Melalui bimbingan guru, peserta didik merefleksi kegiatan yang baru dilakukan 
12. Peserta didik menyimak penguatan dan kesimpulan pembelajaran hari ini 
13. Guru menyampaikan salam, berdoa dan menutup pembelajaran 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

1. Teknik Penilaian 
a. Penilaian Sikap : 

Menyebutkan nama bagian tubuh 

No NamaSiswa 
Percaya diri Toleransi Mau berbagi 

BT MT MB SM BT MT MB SM BT MT MB SM 

1 Azril             

2 Ramadhani             

3 Alexa             

 

b. Penilaian Pengetahuan : 
Instrumen penilaian tes lisan. 
Menyebutkan nama bagian tubuh 

No Kriteria 
BaikSekali Baik Cukup PerluBimbingan 

4 3 2 1 

1 Mengidentifi Mampu Kurang Belum Tidak 
 kasi nama mengidentifi mampu mampu mampu 
 anggota kasi nama mengidenti mengidenti mengidenti 
 tubuh anggota fikasi fikasi fikasi 
  tubuh nama nama nama anggota 
  dengan anggota anggota tubuh dengan 
  lisan tubuh tubuh lisan 
   dengan dengan  

   lisan lisan  

 
 

c. Penilaian Ketrampilan : 
1. Unjuk kerja 

Menempel gambar 

N 
o 

 
Kriteria 

BaikSekali Baik Cukup 
PerluBimbing 

an 

4 3 2 1 

1 Kemampuan 
menempelk 
an gambar 
anggota 
tubuh sesuai 
namanya 

Siswa 
mampu 
menempelka 
n gambar 
anggota 
tubuh sesuai 
namanya 
dengan 
benar 

Siswa 
mampu 
menempelka 
n gambar 
anggota 
tubuh sesuai 
namanya 
tetapi 
kurang 
benar 

Siswa 
mampu 
menempelka 
n gambar 
anggota 
tubuh sesuai 
namanya 
tetapi tidak 
benar 

Siswa 
belum 
mampu 
menempelkan 
gambar 
anggota 
tubuh sesuai 
namanya 



b. Penilaian : Produk 
Mewarnai gambar 

No Kriteria 
BaikSekali Baik Cukup PerluBimbingan 

4 3 2 1 

1 Kemampuan 
mewarnai 
gambar 

Teknik 
mewarna 
sangat 
bagus 

Teknik 
mewarna 
bagus 

Teknik 
mewarna 
cukup 
bagus 

Teknik 
mewarna 
kurang 
bagus 

 
 
 
 
 

 

Kunir, 7 April 2021 

Mengetahui 
Kepala SLB Samala Nerugrasa 1 Kunir 

 
 
 
 
 

ANIK HANDRIYANI, S.Pd. 
NIP. 19750802 200009 2 001 

 

Guru Kelas 
 
 
 
 
 

ANIK HANDRIYANI, S.Pd. 
NIP. 19750802 200009 2 001 
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